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Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt

Herrn Abgeordneten Kristian Ronneburg (Die Linke)
über
die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/19313
vom 3. Juni 2024
über Bolzplätze in Marzahn-Hellersdorf (II)

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener Zuständigkeit und
Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um eine sachgerechte Antwort bemüht und hat
daher das Bezirksamt Marzahn-Hellersdorf von Berlin um Stellungnahme gebeten. Sie wird in
der Antwort an den entsprechend gekennzeichneten Stellen wiedergegeben.

Frage 1:

Für welche bezirklichen Bolzplätze soll bei der EURO 2024 verwendeter Kunstrasen künftig eingesetzt werden?
Welcher Bedarf wurde seitens des Bezirksamtes Marzahn-Hellersdorf angemeldet?

Frage 2:

Auf welchen anderen Plätzen soll der verwendete Kunstrasen künftig eingesetzt werden? Welcher Bedarf wurde
seitens des Bezirksamtes Marzahn-Hellersdorf angemeldet?

Antwort zu 1 und 2:

Nach Auskunft des Bezirksamts Marzahn-Hellersdorf hatte dieses auf eine entsprechende
Anfrage der Senatsverwaltung für Inneres und Sport im Januar 2024 über die Anzahl der
Bolzplätze mit Kunstrasen die öffentliche Sportanlage "Am Rosenhag", Melanchthonstraße 52 D,
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12623 Berlin als DFB Mini-Spielfeld, die öffentliche Sportanlage Grabensprung 56, 12683 Berlin
als DFB Mini-Spielfeld und die Kita Sonne, Annenstraße 33, 12683 Berlin als Kleinfeld gemeldet.

Für die beiden erstgenannten Sportanlagen wurden nach Auskunft des Bezirksamts Marzahn-
Hellersdorf bereits andere Möglichkeiten für die Sanierung der DFB Mini-Spielfelder über die
zuständige Senatsverwaltung gefunden.
Eine Rückmeldung seitens der Senatsverwaltung für Inneres und Sport zur tatsächlichen
Verteilung der Kunstrasen ist noch nicht erfolgt.

Berlin, den 13.06.2024

In Vertretung
Britta Behrendt
Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt


